

По стопам Буша и иллюзии побед

Когда глупец Джордж Буш стоял на борту авианосца Авраам Линкольн, объявляя окончание военных действий в Ираке, безусловно он знал о том, что джихад против американской армии продолжается. Но в тот момент было необходимо объявить, что ситуация находится под контролем и что в войне достигнута победа, чтобы это помогло оправдать само участие и вступление в эту войну, против чего выступали очень многие. И вот сегодня, администрация офиса Обамы, готовящегося к оставлению Белого дома в конце этого года, чтобы сохранить его лицо, объявляет о скорой победе Соединённых Штатов в войне против Исламского Государства. И это после того, как при вступлении в должность президента восемь лет назад, одной из основных целей Обама объявил вывод американских войск из Ирака. Объявление о победе над ИГ также должно помочь его Демократической партии в грядущих выборах.

Но как Обама, так и его администрация знают, что объявление о победе над Исламским Государством ничего не изменит в реальном положении вещей, которое диктует ИГ. И что эта война, которую Обама решил вести вместе с муртадами, вместо того, чтобы вести её самостоятельно, рано или поздно окончится отступлением, ведь они не видят ей конца или возможности достичь хоть какого-либо решения. Рано или поздно их силы, кровь и ресурсы иссякнут и они займутся укреплением более жизненно важных мест для Америки, чем места, в которых ведутся бои против Исламского Государства, таких как восточная Азия, Американские континенты и Европа. В особенности в свете того, что некоторые растущие страны стараются приобрести или вернуть себе большее влияние в мире.

Они скрывают от людей, что размер территории, на которой сегодня происходит сражение между единобожниками и мушриками, настолько большое, что Америка и её союзники не могут её покрыть своими самолётами и армиями. И потому они сконцентрировали камеры на событиях в Ираке и Шама, где Америка собрала свои самолёты и свою армию. Они тратят миллиарды из своих денег, чтобы доказать, что крестonosный поход идёт правильным путём и что он достигает своих целей и приближается к победе, которую Обама ожидает с нетерпением.

По милости Аллаха, воины Халифата сегодня присутствуют в Азии и Африке и врываются в глубь Европы. Их взгляд лежит на Америке, выискивая укрепления противника, чтобы ринуться на него, завоевать клочок земли и при-

соединить его к земле Ислама. Сколько же историй про наших братьев-храбрецов в Йемене, Аравийском полуострове, Синае, вилаятах Ливии, Алжире, на востоке и западе Африки, на Кавказе, Хурасане и Филиппинах. Каждый очаг джихада в этих местностях, с дозволения Аллаха, может настолько же укрепиться в захвате территории, установлении религии и собрания на нём единобожников, как это уже произошло в Ираке и Шама.

В тот же момент, перемещение и отход воинов Халифата по земле Ирака и Шама, разворачиваясь для боя или для присоединения с другими отрядами не обозначает, что его враги, муртады-рафидиты и нусайриты, безбожники-курды и сахаваты стали более сильными. Наоборот, реальность показывает, что они находятся в сильно ослабленном состоянии. Не смотря на тысячи ударов с воздуха, они так и не смогли добиться реальных побед в битвах против армии Халифата. Также, на их слабость, бессилие и неспособность вести бои самостоятельно указывает всё большее количество американских солдат, прибывающих для оказания им помощи. С дозволения Аллаха, в случае какого-либо промедления американской поддержки, Исламское Государство вернёт себе полный контроль над ситуацией.

Возможно Америка и её союзники сегодня могут расширить свою поддержку также и на муртадов в вилайате Тараблус, как они объявляют об этом с неохотой. Но смогут ли они спонсировать и другие регионы, если Аллах их откроет для воинов Халифата? В этом есть большое сомнение и с расширением Исламским Государством полей сражений, эти сомнения только усилятся. А с увеличением способности его воинов и поддерживающих его братьев и осуществлением ими новых операций в глубине крестonosных стран, эти страны станут больше внимания уделять внутренней безопасности, чем осуществлению заморских авантюры.

Победа, на которую надеется Обама сегодня, куда менее значительна, чем та, которой добивался Буш в прошлом. Они хвалятся убийством командиров Исламского Государства, хотя эти победы и близко не значат для них столько, как убийство шейха аз-Заркави и двух других (Абу Умара аль-Багдади и Абу Хамзы аль-Мухаджира) в прошлом, да помилует их Аллах. А кто учится на чужих ошибках, экономит себе лишние средства и страдания, а конец всех вещей у Аллаха.